

1938年12月,汪精卫逃离国民政府陪都重庆,途经越南河内去上海投靠日本人。从那一天起,国民党军统局特工便在国内外跟踪,先后对汪实施了五次暗杀行动,均未奏效。直到第六次,才最终将其除掉。

据军统局要员池步洲事后所披露的史料,汪精卫于1943年3月3日去日本名古屋治病,但他并非死于日本,也不是因病不治而死,而是被国民党军统局特工奉蒋介石之命所毒杀,于1944年10月11日死于上海虹桥医院病室内。

## 汪精卫魂断上海滩 鲜为人知的内幕

### 1 宿疾复发往日本就医

随着法西斯轴心国开始衰败,发动太平洋战争的日本军国主义也危机重重,为了支撑败局,日本侵华军总部向汪伪政权提出,筹集米谷100万担、壮丁20万人用于“支援东南亚圣战”。侵华日军参谋长松井太郎和犬养健等人还专为此事登门南京颐和路汪府,逼汪成交。

此时汪和其妻陈璧君正为此事发愁,见日本主子来了,汪匆忙下楼。不料,在慌乱之中汪一脚踩空从楼梯滚下来,当场昏迷,随即被紧急送进南京的日本陆军医院,由外科主治军医后藤主刀,取出了当年存留的全部弹片。但术后由于旧伤感染而病情加重。四肢麻木、瘫痪在床。汪的私人德国医生当时表示南京医院已无能为力。汪也预感自己的末日将临,躺在病榻上口授“最后之心愿”,表示在20年后当做遗言发表。不料这时日本却决定由国内派出医疗小组对汪进行检查,日本国内的骨科专家认为,汪精卫患的是骨肿瘤,病情已进入危险期,建议马上转移去日本国内治疗。于是由东条英机内阁决定,将汪转入日本名古屋大学附属医院骨科进行手术治疗。

1943年3月3日,汪精卫启程赴日就医。此前一天,他在病榻前召见陈璧君和周佛海两人。汪说:“我此次去日本治疗,凶多吉少,南京这一乱摊子事交给二位了。”汪深知陈周二人和,接

着又嘱咐二人要“以大局为重,精诚团结,其余一切,待他回国再论”。汪当时还写下一则“手谕”:“铭患病甚剧,发烧50余日,不能起床,盟邦东条首相派名医来南京诊断,主张移地治疗,以期速愈。现将公务交由公博和佛海代理,全权处理一切。本人切望早日痊愈,以慰远念。”

飞机于当日午后抵达日本名古屋军用机场,汪即被安排住进名古屋大学附属医院骨科的一栋4层楼的一间大病室内,医院内称“梅号”。除参与治疗的3名医生和2名特护之外,其余人均不知道这间大病室里住的是什么人。为预防同盟军空军轰炸病室,楼顶特地涂上很大的红十字标志。此外,日方还日夜施工修建地下室,安装病室和地下室的直通电梯。当天晚上,医院集中骨科、神经外科和麻醉科专家对汪进行病情会诊,并制定了手术方案。4日,在盟军空军对日本名古屋的不断轰炸中,由骨科医生对汪实行“剥骨手术”。手术前后经历两个半小时,切除4块有病变的脊骨和3根筋骨,一切顺利进行。麻醉失效之后,汪的双手即能活动,第二天即能在床上坐立、下地,4天后体温正常,能够走动。汪本人极为兴奋,他感到自己病根已除,对陪同的妻子陈璧君说:“我这个人命不该绝,我要回国去疗养。”并让妻子先回南京作安排。

### 2 军统破译密电制定毒杀计划

1944年5月初,因陈璧君之弟陈耀祖被军统刺杀于广州,为此陈不得不匆忙回国。因妻子离去,汪随后派随从人员回南京和情人施旦联络。施旦是他的老情人方君瑛留日的同乡,两人相貌极为相似。方君瑛死后,汪精卫便暗恋施旦。施旦仰慕汪精卫已久,于是在汪逃离重庆在南京成立伪政权之后不久,她也从重庆来南京投靠汪,被委为“机要秘书”随身左右。来日本治病时,汪本来提出要让施旦以“医护”身份同来,但日本方面认为“名分不顺”而否决施旦入境。分别时汪给施旦一笔钱,对她说:“我们永远是知己,只有你对我最关心。我这次能治好回来,我们依旧相聚,万一不能,你要赶快离开南京,隐姓埋名,不要抛头露面。”国民党内人士早已熟知,汪精卫和陈璧君只是法律夫妻,同方君瑛和施旦才是感情夫妻。所以,汪精卫要急于回国治疗,对施旦的牵挂确实也是一个重要的原因。

这样汪精卫便由日本空军护航秘密回到上海,住进了上海虹桥医院。这家医院也是由日本严密控制的战时军人医院,但毕竟是在中国的领土上,在伪政权安排下,施旦在第二天便来到汪精卫的身边。汪对施旦说,下个月他即回南京颐和路办公室。施旦回答说:“只要我

们不分离,上海或南京都一样。”兴奋的汪精卫随即用密电码和远在广东的妻子陈璧君联络,陈也以同样的办法嘱咐汪住院要改名换姓,不要公开活动等等。不料汪陈间的密电码被重庆军委会技术室中文组特工截获,并且破译成功,汪精卫的去向终于暴露。军统局头目戴笠直接报告了蒋介石,听报后,蒋摆摆手,说:“除!”这样,便由军统制定了暗杀头号奸贼汪精卫的计划。

蒋介石觉得汪精卫既然已经秘密返沪,又是住在医院里,防卫一定不如以前严密,机会难得,就命令戴笠趁此暗杀。这一次机会难得,前5次暗杀汪精卫失败的戴笠立即派人潜入虹桥医院,买通医生、护士,每次给汪送药的时候,秘密掺进适量无色无味的慢性毒药(据说是玻璃粉)。通过两个多月服用之后,汪终于毒性大发,全身呈青紫色,突然间上下失血,昏迷数日之后,于1944年11月10日死亡。对于汪伪政权所公布的汪的死讯,当时南京、上海的媒体也曾颇有疑处,而军统方面却始终守口如瓶,不透露丝毫。汪死后,陈璧君驳回了日本方面要厚葬的意思,怕汪被鞭尸,要求简葬。为汪守灵的施旦,后逃到香港,隐姓埋名,并在香港为汪立了衣冠冢,终身未嫁。



汪精卫有“南方梅兰芳美男子”之称。

### 3 出殡从简仍被炸毁墓穴

汪精卫死后,其梅花岭墓地正好与孙中山的中山陵相望,这令战后国民政府不能相容。1946年1月中旬,先期到达南京的陆军总司令何应钦召开特别会议,说:“委员长说要还都南京,可汪精卫的墓地还在梅花岭同中山陵并列,太不像话了,如果不除掉,委员长一定会大发雷霆,今天就要大家研究解决的办法。”何应钦要求“要办得干脆利落,同时要保守秘密”。会后两天时间,南京各大报便登出一则军方“公告”,称自1946年1月16日至22日,梅花岭附近驻军将进行紧急军队演习,试射各种炮弹,故实行戒严,由宪兵总队执行。此后一天夜间,由马崇六带领的工兵营便开进梅花岭,他们将200多公斤的黄色炸药埋入墓基,在当夜“隆隆”不断的演习试炮声中,工兵们拉响炸药包,汪精卫的墓壳被炸开了。马崇六命士官劈开棺木,经过防腐处理的尸体完好,尸体脸色紫而发黑,这是中毒的面相。在汪的马褙口袋中有两张纸条,一张上写“魂兮归来”四字;另一张是一首诗:“心字将灭万事休,无怨无悔不怨尤,纵有先辈蒙淡凉,凉无后人续春秋。”工兵连夜将尸体和棺木运往清凉山火葬场火化,填平墓穴,并在原地建立一座四角凉亭,铺设一条通往中山陵的小路,两旁种上树木花草。

随着历史烟云流逝,而今在游人眼中,紫金山梅花岭汪精卫之墓已永远消失了,但他背叛祖国、卖国求荣的丑行却留万古骂名。

(吴越)

## 用【清儿】做健康清爽女人

### 六类姐妹赶快用清儿

- 1、有阴道炎、宫颈炎(宫颈糜烂)、盆腔炎、附件炎等妇科病的姐妹;
- 2、有过人流及电灼、激光等物理治疗经历的姐妹;
- 3、月经不调、阴道干涩、松弛的姐妹;
- 4、经期、房事前需要洁身护理的姐妹;
- 5、外游、出差等时间急需洁身护肤的姐妹;
- 6、因妇科病导致皮肤粗糙、面黄、多斑、皱纹、黑眼圈、失眠的姐妹。

### 使用效果

第一次使用清儿后,下身立即感到清凉无比,融化的凝胶迅速被吸收,烦人的瘙痒、灼热当时就止住了!清晨起来,排出大量褐色血块痒痒、疼痛继续减轻。一周后,下身已经设有脏东西排出来,干干净净,感觉特别清爽。两周后,阴道分泌物增加,腹部坠胀好了、腰也不酸了,精力也充沛了。一个月后,白带发黄异味、粘稠带血完全不见,恢复清静透明;月经正常规律;两个月后,浮肿、黑眼圈全都消失了。坚持使用,每月经期后用清儿1次,皮肤紧致、红润、光滑有弹性;小细纹消失、颈部、额头焕发女人光彩。



健康热线: 18798918650 13549080521

经销地址:拉萨大药房、圣洁医药超市、阜康医院医药超市、安奇药品大卖场、阜康大药房西郊店、圣洁大药房

## 明荃狐臭净 根源解决狐臭



- 国家工商总局监制 3·15防伪标识产品
- 中国人民财产保险股份有限公司承保
- 中国中轻产品质量保证中心全国产品质量过硬信誉保证放心品牌
- 国家卫生部批准生产【卫妆特字(2006)第(0219)号】

每瓶中都有一份疗效承诺,购买后将包装内的合同寄回企业,企业将对您负责到底。

尊重隐私,市区免费送货,外地免费邮寄。法律确保敢于签约,此承诺法律公证号为:公证号【2006】惠市证民第452号

全国免费咨询电话: 400-678-4011

销售热线: 18798918650 18798918650

经销地址: ●拉萨大药房 ●圣洁医药超市 ●阜康医院医药超市 ●安奇药品大卖场  
●西郊阜康大药房 ●圣洁大药房 ●雪域大药房十八分店